TRENTINO KIDS CAMP 2016
Sabato 5 Marzo – Monte Bondone (TN)

Hai da 6 a 16 anni e vorresti imparare lo snowboard? 

Con il Trentino Kids Camp puoi provare gratis lo snowboard con un mini camp per principianti di livello zero della durata di 3 ore. Un’occasione unica per scoprire lo snowboarding ed assistere dal vivo alla gara freestyle giovanile più famosa al mondo: il Trentino Rookie Fest! 

Modalità di partecipazione
- Il mini camp gratuito consiste di 3 ore di lezione, in gruppi di massimo 8 bambini per volta. Sono disponibili 16 posti per il primo turno delle ore 9.00-12.00 e 16 posti per il secondo turno delle ore 12.00-15.00 
[bookmark: _GoBack]- I partecipanti dovranno presentarsi muniti di tavola, con scarponi e casco (eventualmente presso i noleggi di Monte Bondone alla tariffa scontata di 17€)

Ritrovo
Sabato 5 marzo 2016, ore 8.30 di fronte alle casse skipass di Monte Bondone in località Vason.  I maestri della Scuola Italiana di Sci Monte Bondone daranno il benvenuto a tutti e divideranno i partecipanti in 2 gruppi in base all’età. 

Info e Iscrizioni 
E’ possibile iscriversi fino a giovedi 3 marzo 2016 (o fino all’esaurimento dei 32 posti disponibili) presso l’ufficio dell’ APT Trento, Monte Bondone, Valle dei Laghi: 
Via Manci 2, 38122 Trento (TN) Tel. 0461.216000 – 0461. 216016 info@discovermontebondone.it – www.discovermontebondone.it 

MODULO DI ISCRIZIONE:
un modulo di iscrizione da far compilare e firmare dal genitore:
Nome e cognome:
Anno di Nascita:
Turno: O 9.00-12.00 O 12.00 - 15.00
Nome e cognome genitore:
Indirizzo:
Recapito telefonico:
Indirizzo e-mail:

Informativa Privacy e Autocertificazione: il sottoscritto/a dichiara di essere in buono stato di saluto ed autorizza inoltre gli organizzatori a realizzare materiale foto e videoda utilizzare ai fini promozionali delle proprie attività. Il sottoscritto/a dichiara l’autorizzazione al trattamento dei propri dai ai sensi dell’art. 13 del D.LGS 196/2003. 

Firma: 
